

# Styrelsemöte nr 9

---

**När** Tisdag 15/11 kl. 20:00

**Var** Hos Elias Ödén

**Närvarande** Maria Holmberg Forslund, ordförande  
Pernilla Lévai Vangenmo, sekreterare  
Susanne Wedberg, suppleant  
Elias Ödén, suppleant

**Frånvarande** Jesper Svensson, kassör

## Föregående möte

Diskuterat och godkänt

## Ekonomi

Tänk på att sista kvartalets samfällighetsavgift ska betalas redan den här månaden senast 30 november.

## Aktiviteter och uppdrag

Tack för snabbt och bra intagande av fartguppen under städdagen.

Vi undersökte också parkstigen på lilla gården inför en eventuell urgrävning och renovering till våren.

Vi har bett en elektriker i föreningen att komma med ett förslag på huruvida det går att byta ut belysningen på gårdarna till exempelvis LED-lampor.

## Övrigt

I och med att vi nu förvarar våra fartgupp i förrådet så vill vi inte längre ha nyckeln dit uppe på dörren som tidigare. Nyckeln finns nu istället att låna hos ordförande och sekreterare ( husnr. 23 och husnr. 17 ) om någon behöver komma in där.

**Nästa styrelsemöte:** 20 december hos Pernilla

Vid protokollet  
Pernilla Lévai Vangenmo